

C2040-408^{Q&As}

IBM Notes and Domino 9.0 Social Edition Application Development
Update

Pass IBM C2040-408 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.certbus.com/c2040-408.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official
Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Ellie wants to add an icon as the first column on her Data View. How can she achieve this?

- A. Ellie should add an xe:viewIconColumn to the details facet.
- B. Ellie should add an xe:viewIconColumn to the iconColumn property.
- C. Ellie should add an xe:viewIconColumn as the first column in the extraColumns property.
- D. Ellie should add an xe:viewIconColumn as the first column in the summaryColumn property.

Correct Answer: B

QUESTION 2

Keegan is working on adding XPages to his company's document sharing application. The database is made up of dozens of views. Which control would allow Keegan to switch which view is displayed without using multiple view or Data View controls?

- A. View
- B. Dynamic Content
- C. Dynamic View Panel
- D. Dynamic Dojo View Panel

Correct Answer: C

QUESTION 3

Branson is creating a new team profile form for his league's football XPages application. On the XPage is a Combo Box control which contains a list of teams in the league, and a View Control which displays the results of the current season. On the Combo Box control, Branson selected "Set Partial Execution Mode" and then Click on the "Select Element..." button to select the id of the View control. Which phases of the JSF Request life cycle are impacted by this?

- A. Apply Request Values, Process Validation, Update Model Values and Invoke Application
- B. Render Response, Process Validation, Update Model Values and Invoke Application
- C. Apply Request Values, Process Validation, Update Model Values and Restore View
- D. Restore Response, Process Validation, Submit Model Values and Render View

Correct Answer: A

QUESTION 4

Olivia is adding a Send Mail simple action to her XPages application. Which two types of formats are available for the body field of the email? (Choose two.)

- A. XML
- B. MIME
- C. HTML
- D. Rich text
- E. Plain text

Correct Answer: CE

QUESTION 5

Which two actions can be done using the Notes Calendar APIs? (Choose two.)

- A. Create a To Do entry.
- B. Create a repeating meeting.
- C. Directly manage free/busy time.
- D. Interact with Resource and Reservation application.
- E. Counter/propose a new time on a meeting invitation.

Correct Answer: BE

QUESTION 6

Joshua is using the Dojo List Text Box control to display values of the department code for the internal forum XPages application. Joshua is planning to use these values: Research and Development (rd), Marketing (mkt), Engineering (eng), and Human Resources (hr). He needs to store the department code in the dept field but wants to display a readable label to the user. How can Joshua configure the Value Picker control to display the correct information in the Dojo List Text Box control and store the department code in the underlying field?

- A. Select the Value Picker control and set the labelSeparator property to "|". The Dojo List Text Box control will use the same value to display the correct label.
- B. Select the Value Picker control and set the displaySeparator property to "|". The Dojo List Text Box control will use the same value to display the correct label.
- C. Select the Value Picker control and set the labelSeparator property to "|". Next select the Dojo List Text Box control and set the displayLabel property to "true".
- D. Select the Value Picker control and set the displaySeparator property to "|". Next select the Dojo List Text Box control and set the displaySeparator property to "|".

Correct Answer: C

QUESTION 7

What does the Navigator control property `expandable="true"` do?

- A. automatically expands all entries within the `TreeNode`
- B. makes the Navigator control show only the parent levels
- C. shows the Navigator parent levels and expands them out one level
- D. renders a twisty arrow on all the `basicContainerNode` entries within the `TreeNode`

Correct Answer: D

QUESTION 8

Which two methods can be used to show all the applications in the Applications view which do not belong to a specific working set? (Choose two.)

- A. In the Applications view, in the manage working sets menu, select "None".
- B. In the Applications view, in the manage working sets menu, deselect all working sets.
- C. In the Quick Links tab of the Home page, click on the "Applications Not in Working Set" option.
- D. In the Applications view, in the manage working sets menu, select "Applications not in Working Set".
- E. In the Quick Links tab of the Home page, click on the "None" option under the "My Working Sets" heading.

Correct Answer: CD

QUESTION 9

The Domino Access Services allow access to what type of IBM Domino data?

- A. only databases and documents
- B. only databases, templates and documents
- C. only databases, views, folders and documents
- D. only databases, templates, views, folders and documents

Correct Answer: C

QUESTION 10

Alyssa wants to add text that appears in the search bar before the user puts focus in the search bar within the Application Layout control. How should she do that?

- A. Alyssa should add the text to the field hint option on the search bar.
- B. Alyssa should add a computed field with the text to the search bar facet.
- C. Alyssa should add a tooltip with the text to the search field on the search bar.
- D. Alyssa should add the text in the inactiveText property of the search bar.

Correct Answer: D

QUESTION 11

What does the disableHideRow property provide on the Data View control?

- A. The property automatically shows the details facet and does not allow the user to hide the detail.
- B. The property automatically shows response documents and does not allow the user to hide them.
- C. The property does not allow the user to hide the detail, but requires expandedDetail="true" to be set.
- D. The property does not allow the user to hide response documents, but requires collapsibleRows="true" to be set.

Correct Answer: A

QUESTION 12

What are two ways Olly can identify which of his applications are not assigned to a working set? (Choose two.)

- A. Open Bookmarks.nsf and look in the Working Sets\None view.
- B. In the Applications view, in the Manage Working Sets menu, select All.
- C. In the Applications view, in the Manage Working Sets menu, select None.
- D. In Quick Links tab of the home page, click on the "Applications Not in Working Set" option.
- E. In the Applications view, in the Manage Working Sets menu, select "Applications Not in Working Set".

Correct Answer: DE

QUESTION 13

Joey is creating a custom control that will get the value of a Edit Box control on the XPage and display it in the custom control. The code he is using to get this value is `getComponent(compositeData.compID1).getValue();` The Edit Box control is on the XPage and Joey wants the developer who uses his custom control to be able to easily select the control ID of the Edit Box to pass to the custom control. What can Joey do to present a list of control ID's to the developer using his custom control?

- A. The developer will have to type in the ID of the Edit Box control into the Custom Property.
- B. The Java Variable Resolver class can be used to find the control ID for the Edit Box control.

- C. Set the editor used in the Custom Control Property Definition to use the XPage control ID Picker.
- D. The developer of the XPage can use the getControlID() function to return the control ID of the Edit Box.

Correct Answer: C

QUESTION 14

Peter is using the Send Mail simple action to send an embedded experience email from his XPages application. Which two formats are available for embedded experience emails? (Choose two.)

- A. DXL
- B. XML
- C. JSON
- D. HTML
- E. YAML

Correct Answer: BC

QUESTION 15

By default, which framework can be used to modify the User Interface of a Value Picker control?

- A. Dojo
- B. ExtJS
- C. JQuery
- D. SmartClient

Correct Answer: A

[C2040-408 VCE Dumps](#)

[C2040-408 Practice Test](#)

[C2040-408 Study Guide](#)